

## Кости из будущего

Странно это кому-то покажется или нет, но пол у России – женский. Поэтому и живет она скорее сердцем, чем умом. Ее стихия – интуиция, основное чувство – любовь, а главное предназначение – самопожертвование.

Спасти мир – это, пожалуйста, а каждое утро на работу – не совсем для нас. Заметьте, и ведет себя Россия, как женщина за рулем, чем представляет известную угрозу для транспортного потока. Она запросто может сегодня обвинить кого-то в предательстве и корысти, нацелить на него все имеющиеся на вооружении «ракеты», а завтра самопожертвенно предложить руку и сердце для ведения совместного хозяйства на РЛС в Азербайджане.

### Как нас обувают

Как известно, у женщин бывают две ноги. И они, как правило, разные. Не левая и правая, как у большинства людей. А именно разные – в концептуальном смысле этого слова. То есть, если левая хочет надеть туфельки на каблучках, то правая предпочитает легкие сандалики. Именно поэтому женщина, перед тем как выйти из дома, беспорядочно примеряет всю имеющуюся обувь. Но даже через три часа работы она уверена, что ей «и надеть нечего».

Не напоминает ли это поведение Россию в предвыборный год? Вот так же суматошно и наспех примеряются к трону все преемники, которые в гардеробе выглядят еще ничего, а «на ножке» – неправдоподобно. Да и жмут не по-человечески...

Меня крайне удивляет институт преемничества. Неудачная затея. Вообще, если вы хотите, чтобы женщина вовремя выходила из дому, необходимо максимально сократить для нее возможность выбора обуви. И если у нее будет только одна пара, то, в принципе, и примерять нечего. Влазь и выходи. А у нас преемников целых два, что вводит народ в некое недоумение – зачем их столько на одно кресло? Да тут еще помощник президента РФ Игорь Шувалов, выступая в политологическом Центре стратегических и международных исследований в Вашингтоне, неожиданно заявил: «Люди говорят об этих двух кандидатах, возможных кандидатах, но мой президент может сделать еще один сюрприз, и может быть, позднее в этом году вы, возможно, узнаете еще об одной возможной фигуре».

Такие вот принципы управляемой демократии: возможно, узнаем, а возможно, и нет. И какой сюрпризик нам всем готовят – будем покорнейше ждать. Гений Путина привел страну в максимально комфортное состояние: нам все равно, кто именно будет президент. (Руководить ведь все равно будет Владимир Владимирович). Помните, как в школе при выборе старосты класса учительница предлагала именно ту ученицу, с которой ей было удобнее всего работать. На научном языке это называется – формальный лидер. Неформальные занимались своим привычным делом – будоражили класс и блистали талантами. Может, это и правильно – президент должен быть фигурой незаметной, как судья на футбольном поле.

В принципе, созданный институт двух (а возможно и трех) наследников – мера, грубо говоря, вынужденная. Не хватает у нас хорошего человеческого материала. С тех пор как умер Махатма Ганди, и поговорить не с кем, а уж тем более выбрать себе преемника. Велика Россия, а оставить ее не с кем. Я сформулировал этот демократический процесс так – третий срок на второй позиции. Конечно, кому-то покажется странным, что роль электората делегируется одному человеку, но ведь это общенародное желание. Народ сам выбирал: менять Конституцию или президента. И выбрал – ничего не менять. Поэтому мы проголосуем за того, на кого укажет Путин. А за международную легитимность такого государственного устройства проголосуют наши полезные ископаемые. И РЛС в Азербайджане.

### Как нас кормят

Если соловья кормят баснями, то российского человека – завтраками. Россия – страна самых блистательных прогнозов. Все урожаи, удобства, нормальные законы – непременно случатся, но завтра. А для этого необходимо уже сегодня потуже затянуть пояса, да еще и поднатужиться. Весь XX век страна существовала в

режиме «Мы-то ладно, пусть хоть дети поживут как люди». Не удалось. Те, кто по расчету обязаны были жить при коммунизме, постепенно умирают при суверенной демократии. (Что, в общем-то, одно и то же, только запахи чуть погуще). А по телевизору опять закатывают глазки пророки, обещая, что нынешнее поколение российских людей ну уж точно будет жить...

Состоявшийся в Петербурге XI экономический форум многие придворные аналитики назвали главным экономическим событием года. По масштабности слов и напыщенности состава он, безусловно, напомнил исторические съезды КПСС, которые подменяли подведение итогов шикарными планами на будущее. Вот и форум не скупился на похвалы и прогнозы. Например, первый вице-премьер правительства Сергей Иванов, один из предполагаемых преемников Путина, сообщил следующее: «К 2020 году Россия войдет в пятерку крупнейших экономик мира. ВВП на душу населения по паритету покупательной способности составит около 30 тысяч долларов в ценах 2005 года».

Представьте себе, что через каких-то тринадцать лет наши самолеты перестанут падать, отечественные «Лады» обгонят «Мерседесы», а российскому техническому прогрессу подивятся японцы, а также прочие шведы. Безусловно, вероятность любого события отлична от нуля, и Россия может потряхнуть стариной и прочими штучками. В свое время Япония за кратчайший срок прошла путь от разрушенного атомного полигона до супердержавы, не имея ни одной нефтяной скважины. Но надо понимать, что любая экономическая система – сложная машина, которая заправляется «политическим топливом». Темпы экономического роста во многом зависят от политических прав и свобод, от уровня неподчиненности власти СМИ и независимости судов, состояния общественных и государственных институтов. Иначе говоря, если народ в России не научится выбирать себе власть, а будет лениво ждать предложений по преемнику, то к 2020 году мы вновь услышим много, а увидим гораздо меньше.

Надо понимать, что будущее есть только у настоящего. У подделок – будущего нет. Есть прогнозы.

P. S. Кстати, в России фраза «Люди – наше богатство» соответствовала истине только до 1861 года. С отменой крепостного права она стала просто рекламным слоганом фирм ритуальных услуг.

Автор: Акрам Муртазаев © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 2748 02.07.2007, 12:29 📄 167

URL: <https://babr24.com/?ADE=38728> Bytes: 6009 / 5995 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/@babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)